## К итогам сезона в областном драматическом театре

Горького областной праматический театр Нины Александровны, Машеньки («Ма- ошнови в репертуарном плане. Они говозакончил сезон 1949-50 гола.

дентви театра прежде всего задается во- человена, его моральное превосходство над частую оформление спектавлей, спешка і просом: как он выполнял постановление дюдьми капиталистического мира. Эти нервишивость в выпуске отлельных ИК ВКИ(б) «О репертуаре драматических спектакии, воспитывающие у зрителя вы- премьер и другие недостатия — все это театров и мерах по его улучинению», как сокие чувства советского патриотизма, сурово осуждается зрителем, заставляет астществлял поставленную пертией перед гордости за свой народ, мы относим в чи- нас более критически относиться в своей темпрами задачу — создать высокондей- слу удач в творческой работе коммектива работе, шире разворачивать критику и саные спектакии о жизни советского обще- театра. ства, о советском человеке,

ки и ошибки. Осознать эти ошибки, разоб- писателя А. М. Горького. нашу работу, на наш репертуар.

являются спектакли на советские темы, о ского зрителя. COPOTCKHY ROLLS.

мин Б. Симонова, «На той стороне» ременности. А. Барянова, «Машенька» А. Афиногенова, паева («Счастье»), Мокеева, Савватеева, шими предприятий, преподавателями ника Бапурина, майора Игнатьева, дейте- средних специальных учебных заведений

| шенька») вритель видит лучшие черты, рят и о недостатках в нашей повседнев-

К числу таких удач иы относии и Были в работе нашего театра и твор- очень тепло принятый эрителем спектакль ров и винмательно следят за их ростом. ческва удачи, быль и серьежные недостат- «На жне» велявого русского прологарского Мы можем с удовлегорочнем отмотить, что

ратьея в них нам вомогла газота «Прав- Но наряду с такичи высокомдейными театра запада наша молодежь. Творческая ная. В передовой статье «Репертуар — пьесами, как «Счастье» и «Чужая тень», работа актеров тт. Завалова, Смирновой, еснова работы театра» газета резко и со- в репертуаре театра в истепитем селоне Федченко, Сидорова, Шляхтина, Калачика вершенно справедливо упрекнула наш были в неполноценные, слабые в изейном театр в петребовательном отношении к и мудожествечном отношения пьесы, как имеет хорошие калры способной, растущей репертуару. И это заставляет нас еще и «Жили три друга» и «Сын», ныне сивтые колодежи. еще раз посмотреть критически на всю с репертуара театра, как «Настоящие нарив» Ветлугина, «Роковое наследство» Итоги сезона еще раз показывают, что Шейнина — пьесы, явпо не удовлетворялюбимыми спектаклями нашего зонтеля ющие все возрастающие требования совет-

Такие спектавли, как «Счастье» затре- театра высововиваных и высокохуюжестата Сталинской премии П. Павленко, венных произведений советской драматур- делу. Это-помощник режиссера тов. Жук. «Чужая тень» дауреата Сталенской пре- гни, спектавлей на волиующие темы сов-

В истекшем сезоне связь театра со зри- работники. были тепло приняты эрителем. В этих телем стала более тосной. Коллективные спектакиях, в образах полковнека Воро-просмотры спектакией рабочими в служа-Ольги и других («Чужая тень»), нолков- студентами педагогического института.

театра побывали в аудиториях педагоги- дущими актерами театров других городов ческого институть, в пелах табачной фаб- страны о их работе в нашем театре. рики, оо многих районах области. И везде их с любовью астобчали зрители.

На встречах с творческих коллективом 28 мая спектавлен «На дне» А. М. профессора Окаснова, Леонида Борисовича, геатра врители указывают нам не только Подводя нтоги сезона, творческий кол- чудесные моральные качества советского вой творческой работе. Очень бледное замокритику в коллективе.

> Грозненцы знают и любят наших актев истекция сезове большое место на слене и других свидетельствует о том, что театр

Полводя втоги сезона, нельзя не сказать H O TEX IDIRX Hamero ROLLEKTEBA, BOTOрых зритель не видит на спене. но без ROTODINA HE NOWET HITH HE OIGH CHEKтакль, о людях, вкладывающих в каждый Мало мы показали на спене нашего свектакль много труда, эпергии, честно и любовно относящихся в своему скромному рабочие спены тт. Авдейчик и Еременко в другие так называемые «технические»

республике мы покажем почти все спек- их борьбу за мир во всем мире этому мы такли театра. Одновременно будем гото- подчиним всю надлу творческую деятельвиться к зимнему сезону в Гродно. Эту ность. полготовку им уже пачали. Увеличивается нанта Николаевой («На той стороне»), города стали частым авлением. Артисты группа театра, велутся персговоры с ве-

Воллектив театра учел критику газеты «Правла» и следает все, чтобы в повом сезоне исправить свои ошибки. Советская пьеса должна занять в займет велущее несто на нашей сцене. В будущем сезоне, еще то конца 1950 года, театр поважет гродненскому зрителю советские спектакли «Жизнь начинается спова» («Свежий ветер») Собко, «Свальба с приданым» Дьяконова, «Калиновая роша» А. Корнейчука. Во время гастролей комсомольцы тултра булут работать наи коменией «Солпечный дом» Симукова. В дин празднования 33-й головшины Великой Октябрьской сепналистической револющии театр поважет премьеру «Чаша радости» Виницко-BS - CHENTARAD O COBETCHEL BIOLEI, IDEобразователях природы.

Вернувшись с гастролей, мы, наконец, всправим одну из серьезпейших ошноок истевшего сезона, когда в репертупре театра не было ни одной пьесы из волхозвой жизин. В новом сезоне эритель увимит на нашей споне спектакль о сопязластическом переустройстве сельского хозяйства, о людях колхозной деревен.

В новом сезоне мы бузем продолжать работу и нал пьесами влассивов русской граматургин, еще в этом году покажем спевтавль «Лоходное место» А Н. Ост-

Советский народ под руководством партин большевиков и товарища Сталена победоносно вдет в коммунизму. Выразять намболее вого в спектаклях мысли и чув-CIBS. HORRESTE ICIS COBOTCERI IMICH -На гастролях в братской Украинской строителей коммунистического общества, Ю. ЮРОВСКИЯ,

> главный режиссер Гродненского областного драматического театра.